
Kórházi gyógyszerészet
Tudja meg, mivel is foglalkozunk!

Gyógyszer nélkül nincs gyógyítás. Egyik
alapvető feladatunk, hogy a kórházba
került betegek felépüléséhez a szükséges
gyógyszer a gyógyító team
rendelkezésére álljon.

Vannak olyan betegségek, olyan betegek
(pl. gyerekek), amire/akiknek egyedi,
személyre szabott gyógyszerekre van
szükségük. Ezek készítése is a mi
feladatunk.

A kórházi osztályokon a gyógyító team
tagjai vagyunk. Az orvossal közösen
alakítjuk ki a beteg számára
legmegfelelőbb terápiát, őrködünk annak
biztonságossága és hatásossága felett,
valamint tanáccsal látjuk el a
betegeinket. 

A gyógyuláshoz nem elegendő a
gyógyszer beszerzése, azt a betegeknek
meg is kell kapniuk. A mi feladatunk,
annak a biztosítása, hogy a megfelelő
betegnek, a számára legmegfelelőbb
gyógyszer kerüljön kiosztásra akár
kézzel, akár automatával.

A tumoros betegek gyógyulásához egyre
több gyógyszer áll rendelkezésünkre.
Sokat közülük a kórházban állitunk elő a
betegek számára, speciális körülmények
között. 

Több kórházban található patika, ahol a
kórházból elengedett betegeket látjuk el
gyógyszerekkel. Természetesen ide te is
bármikor betérhetsz, ha tanácsra,
gyógyszerre van szükséged.

Kórház ellátása gyógyszerrel

Gyógyszerész az osztályon

Infúziók készítése 

Egyedi gyógyszerek készítése

Betegre szabott gyógyszerosztás

A kórházból távozó betegek ellátása 

https://korhazigyogyszereszek.hu/



Üdvözöljük a Kórházi Gyógyszerészet
Európai Napján, március 27-én!

Tíz éve annak, hogy 34 európai ország kórházi gyógyszerészei elfogadták az
Állásfoglalás c. dokumentumot, amelyben megfogalmazták közös
célkitűzéseiket. E céloknak kell vezérelniük valamennyi modern, európai
egészségügyi rendszert a kórházi klinikai gyógyszerészeti szolgáltatások
nyújtása és fejlesztése során. 

A kórházi gyógyszertárak alapvető szerepet játszanak az egészségügyi
rendszerek megfelelő működésének biztosításában azáltal, hogy időbeni és
egyenlő hozzáférést biztosítanak a megfelelő és biztonságos gyógyszerekhez
és orvostechnikai eszközökhöz.

A kórházi gyógyszertárak nélkülözhetetlenek a nehéz körülmények között,
például a gyógyszer- és orvostechnikai eszközhiányok megoldásában. A
kórházi gyógyszertárak a COVID-19 világjárvány elleni küzdelemben is a
frontvonalban voltak. 

Fontos, hogy minden érdekelt megértse: a jobb kórházi betegellátás érdekében
nélkülözhetetlen a jól finanszírozott és jól felkészült kórházi gyógyszertárak
működése.

Kik azok a kórházi
gyógyszerészek?

Az esemény alkalmából
készült videósorozat:

https://korhazigyogyszereszek.hu/

További részletekért, nézze meg tájékoztató videóinkat:


